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Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 

ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos (15) quinze dias do mês de 
fevereiro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 

Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Áerolande Amós 

da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição 
Costa, Augusto César Rodrigues Durando, Diogo Silva Hoffmann, 
Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos 
Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, 

Manoel Antonio Coelho Neto, Marco Maciel de Amorim, Maria Elena 

de Alencar, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa 

Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José 
Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Lima, 

Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores: 
Carlos Alberto dos Santos e Gaturiano Pires da Silva justificaram suas 
ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a sessão ordinária e o 
edil Diogo Hoffmann fez a leitura bíblica, no Livro de Salmos, capítulo 

91. O presidente Aerolande Cruz deixou registrado em nome de toda 
Casa “Voto de Profundo Pesar” pelo o falecimento do empresário 

Raimundo Borges(irmão da ex-vereadora Ana Telia) e solicitou um 
minuto de silêncio em homenagem ao mesmo. O primeiro secretário, 

vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente externo. O 
presidente informou que com a anuência dos líderes partidários e dos 

demais vereadores a pauta dessa sessão seria adiada para a próxima 
reunião ordinária. O presidente convidou para fazer parte da mesa, o 
vereador Antonio Figueira Galvão Filho, que a convite da vereador 
Maria Elena usou a tribuna para falar sobre as Casas das Cohabs de 
nossa cidade. A parlamentar Maria Elena no uso da palavra saudou 
presentes, destacando a presença do Vereador Antonio Galvão $ 
mutuários do sistema da antiga Cohab. Na oportunidade a vereadora + | 

disse que, o vereador Antonio Galvão é o precursor do levante dos 
direitos desses mutuários; o Senhor Antonio Galvão é presidente da 
Federação das Associações de Núcleos da Cohab, informou a 

vereadora. Com a palavra, o vereador Antonio Galvão saudou os 

presentes e disse que há 13 anos começou esse trabalho aqui Petrolina, 

morando na Associação de Moradores da Cohab Massangano, através 
37 sau “Zequinha” que abriu as portas pela primeira vez; 
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ressaltando que o trabalho se expandiu para todas as cohabs de 

Petrolina e similares, como é o Caso da Vila Marcela e Loteamento 

Recife, que são vilas que foram financiadas pela Caixa Econômica, mais 

têm o mesmo direito. Na oportunidade pediu o apoio dessa Casa 
Legislativa para que os direitos desses mutuários sejam resgatados; 

direitos esses, que quando esses mutuários pagavam suas prestações 

20% (vinte por cento) iam para uma empresa de seguros, esse seguro 
garantia a moradia de uma casa digna. Enfatizou que era um seguro dos 
mais caro do país que esses mutuários pagavam e hoje essas segurados 

usam de diversas artimanhas para prejudicaram essas famílias. Disse 
que muitas indenizações já foram pagas, mais muitos processos estão 

travados e esses mutuários estão no prejuízo. O Senhor Antonio Galvão 
falou sobre as reivindicações dos mutuários e mais uma vez pediu a 

solidariedade desse Poder Legislativo. A vereadora Maria Elena 
ratificou as palavras do vereador Antonio Galvão no que se refere aos 

direitos dos mutuários e reivindicou agilidade nos processos que estão 

em andamento para que os direitos desses mutuários sejam garantidos. 
Nada mais a tratar, o Presidente em Exercício Manoel da Acosap 

encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a    

  

   

   

mara Municipal. E, para os efeitos legais, foi lavrada 
após lida e aprovada vai assinada pelos vereadores 
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